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Český tým na mistrovství Evropy dětí 2009 
 
Moorsele, Belgie - Ladislav Krulich 
 
Lucie Krulichová s Nikolou skončila na mistrovství Evropy dětí 2009 (dále jen ME 2009) v 
belgickém Moorsele na 17. místě. Poprvé v novodobé historii parkurového sportu se ME 
dětí zúčastnil kompletní český tým.  Michaela Krulichová se umístila na 4. místě na CSI - 
junioři. 
  
Lucie Krulichová s Nikolou potvrdila, že oprávněně patří do dětské evropské špičky, kdy po 
loňském pátém místě z Athén obsadila ve velmi nabité startovní listině 17. místo. Česká dvojice 
dokončila soutěž s 20 trestnými body, když jednu velmi nešťastnou chybu udělala v 1. kole na první 
překážce. Druhé kolo zajela čistě, třetí s jednou chybou, čtvrté se dvěma chybami (z toho jedna chyba 
byla opravdu zbytečná - Lucie měla dojem, že zabloudila a slyšela zvonění, což zřejmě bylo součástí 
zvukové kulisy) a poslední kolo dokončila s jednou chybou.  
 
Vítězství si nakonec  v rozeskakování vybojovala švýcarská reprezentantka Larissa Notz na 
Sjarlotte před výborně jezdícím maďarským Barnou Burucsem na Mamma Mya. Na 3. místě 
skončil domácí belgický reprezentant Jos Verloy na Tia Maria, který dokončil celé mistrovství pouze 
s jedním trestným bodem za čas. Největší favoritka, úžasně technicky jezdící a s téměř dokonalým 
sedem, belgická naděje Vicky VandePoel, jejíž jméno je třeba si již teď dobře zapamatovat, se 
podělila se dvěma reprezentantkami Velké Britanie o 4. místo (všechny s jednou chybou ze všech pěti 
kol).  
 
Celkově skončilo letošní mistrovství pro Lucii Krulichovou velkým osobním úspěchem, když ještě před 
měsícem a půl prodělala operaci, kdy ji byly vytaženy šrouby ze zlomeného palce u levé nohy. Pro 
Lucii to byl neuvěřitelně smolný začátek sezóny, když si již v lednu zlomila ve škole při tělocviku dva 
prsty na pravé noze a nemohla téměř 6 týdnů trénovat. V té době ještě netušila, že ji čeká druhá - 
ještě komplikovanější - otevřená zlomenina palce po banálním zakopnutí.  
 
Před loňskými Athénami absolvovala Lucie v zimní přípravě jen na halových závodech kolem 70 
parkurů a v jarní přípravné části  absolvovala několik obtížných CSI a CSIO závodů v Evropě. Před 
letošním Moorsele Lucie odjela pouze jediné kvalitní CSIO v italském Abano Therme. Po dalším zranění 
a  téměř dvou a půl měsíční pauze odjela ihned po propuštění z nemocnice i přes protesty rodičů na 
slovenskou Karpatii. Trenér Miroslav Půlpán vyhlásil tyto velmi dobře obsazené závody, jako poslední 
možnost, kdy se dá teoreticky uvažovat o startu Lucie s Nikolou na letošním ME dětí. Lucie prokázala, 
jak velkou je bojovnicí, protože během neskutečně komplikované přípravy-nepřípravy ani jednou 
nenechala nikoho na pochybách, že svůj sen o celkově již druhé účasti na ME si nenechá nikým vzít. 
 
Při hodnocení letošního výsledku Lucie je nutné uvést všechny souvislosti, protože pouze celý kontext 
průběhu letošní přípravy hovoří o hodnotě 17. místa na letošním ME dětí v parkurovém skákání. Lze 
ho považovat za velice cenné umístění mezi 29 hodnocenými finalisty, kde většinu míst obsadily téměř 
kompletní týmy jezdeckých velmocí, jako jsou domácí Belgie - 4 finalisté, Velká Britanie - 3, Itálie - 4 a 
Německo - 3.  Turecko, Švýcarsko, Francie, Polsko a Maďarsko po 2 finalistech. Portugalsko, Irsko, 
Slovensko a Česká republika měli ve finále pouze jednoho zástupce. Pro srovnání je zajímavé uvést, že 
například ze sousedního Rakouska nedokončily tři dvojice již první kolo soutěže. 
 
 
Z dalších členek kompletní čtyřčlenné české výpravy se nejlepším výsledkem prezentovala Lucie 
Přikrylová, která se po velmi nadějném vítězství v prvním kole nevyvarovala dvou chyb v již technicky 
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náročnějším parkuru druhého kola, kde obdržela 8 trestných bodů, což zopakovala také ve třetím kole 
a finálová účast ji unikla pouze o 4 trestné body (pozn.autora - do finále postoupili všichni s dvanácti 
trestnými). 
 
Velmi smutný průběh a konec nadějí pro první českou týmovou účast na ME  dětí v parkurovém 
skákání měl závod pro další dvě účastnice ME. Tina Šalková nedokončila první dvě kola, protože 
nedokázala ani v jednom případě přetlačit svého tvrdohlavého „koníka“ přes malou vodu pod jednou z 
překážek. Ve třetím kole parkur dokončili a tak dokázala svému „parťákovi“, že její rozhodnutí účastnit 
se závodů na evropských kolbištích je definitivní a on ho bude nucen respektovat. Byla to škoda, 
protože se v Moorsele Tina prezentovala velmi pohlednou jízdou a její výkon mohl být spolehlivou 
součástí našeho týmového vystoupení v poháru národů. 
 
Velkou smůlu měla letos talentovaná Adélka Půlpánova, která jako nejmladší účastnice přijela sbírat 
zkušenosti na zapůjčeném Concordovi od Veroniky Krátké. Adélka v zahajovací warm-up soutěži 
spadla a zřejmě prudký pohyb předních nohou Concorda způsobil později objevené natržení šlachy 
místním veterinářem. To se projevilo další den v prvním kole, ve kterém byla Adélka pro dvojí 
zastavení, způsobené evidentně bolestivým zraněním jindy spolehlivého Concorda, vyloučena. 
Vyloučením dvou členek týmu hned v prvním kole skončila šance pro dokončení týmové soutěže, a tak 
zbývala pouze naději pro individuálním hodnocení, kde zůstala stále otevřená možnost pro obě Lucie. 
 
Při hodnocení naší týmové účasti je nutné zdůraznit, že kromě Lucie Krulichové, která příští rok 
přechází do juniorské kategorie, mají všechny tři členky letošního týmu možnost využít zkušenosti z 
Moorsele, protože ještě příští rok mohou soutěžit v kategorii dětí a vylepšit své evropské jezdecké 
renomé ve slunném Portugalsku 2010. 
 
Dalším poznatkem je, že zázraky se nekonají a na štěstí v náročné pětikolové soutěži nelze spoléhat. 
Dětská evropská konkurence stoupá a v celkově již třetím pořádaném ročníku (pozn.autora - původně 
první ročník byl organizován pouze balkánskou částí a později akceptován a respektován celou 
Evropou) bylo patrné, že pro úspěch v horní polovině startovní listiny nebo k účasti ve finále je nutné 
především výborně jezdit, mít zkušenosti, zdravé sebevědomí, dobrého koně, který je "okoukaný" a 
nerozhodí ho ani větrem načechrávané květiny pestrobarevného parkuru plného profilů a bazénky plné 
vody, a pak teprve je možné použít pověstné štěstí, které tu a tam podrží lehce „nakoplé“ bidlo ve 
stojanech. 
 
Na letošní ME se sjela kompletní dětská Evropa. V loňském roce chyběla například německá výprava, 
kde pro velký počet uchazečů a nejasná kvalifikační kriteria vznikl konflikt mezi rodiči a Německá 
jezdecká federace se nakonec rozhodla účast v Athénách zrušit. 
 
Nedílnou součástí každého týmu je soudržnost, image, reprezentační oblečení a úroveň vystupování. 
Je příjemné konstatovat, že děvčata po celou dobu vystupovala vzorně, držela partu a  jako jeden z 
mála týmů měl připravené společné představení s úklonou pro nástup národů. Navíc se opět projevilo, 
že česká děvčata jsou nejhezčí a všude svým šarmem a krásou budila pozornost, která neušla 
komentářům rozhodčích, diváků nebo například zvědavým pohledům kompletně pánské italské 
výpravy. 
 
 
Závěrem nelze opomenout poděkování trenérům našich reprezentantek Mirkovi 
Půlpánovi, Marušce Chromčákové a paní Šalkové, vedoucímu výpravy Radovanu Šalkovi 
za vzornou organizaci české účasti a všem rodičům za nekonečnou trpělivost a podporu 
svých jezdeckých nadějí. 
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V soutěži juniorů CSI konaném souběžně s ME dětí,  se umístila na 4. místě Michaela Krulichová v 
soutěži do 130 cm s klisnou Lorettou, čímž si zpestřila čekání na další víkend, kdy se  koná v Moorsele 
evropské mistrovství pony. Michaelu, která se již podruhé  zúčastní  evropského šampionátu, naopak 
recipročně podpoří mladší sestra Lucie svojí účastí na souběžně pořádaném CSIP s osmiletým hřebcem 
Mars Star. 

www.kone-zduchovice.cz 
 

Profil Jezdeckého areálu Zduchovice 
Jezdecký Areál Zduchovice se nachází na kraji obce Zduchovice v krásné přírodě Povltaví a 
Příbramska, funguje od roku 2004 a každoročně se rozrůstá a renovuje.  
 
Kromě jezdeckých akcích – parkurových závodů pořádaných v průběhu celého roku jako je. parkurový 
seriál FITMIN Junior Channel Star (původně Pony Channel Star), který je určen pro děti na pony a 
v letošním roce i jezdcům do 21 let na velkých koních nebo pravidelný parkurový seriál pro dospělé 
jezdce a velké koně v letošním roce pod názvem Tour 2009 nabízí areál i další akce pro širokou 
veřejnost jako Jezdecké víkendy pro děti, Letní dětské 14 denní tábory nebo týdenní Jezdecké kurzy. 
Rozsáhlé možnosti areálu lze využít i pro firemní meetingy, školící akce pro firmy, společenské akce, 
školní výlety nebo různé druhy soustředění. 
 
Součástí areálu je rekonstruovaný pension, který nabízí kapacitu 40ti lůžek (dvoulůžkové a 4lůžkové 
pokoje). V roce 2005 je k restauraci budovy nově přistavěna terasa s přímým výhledem na kolbiště. 
 
Jídelnu pensionu je možno využívat i jako klubovnu pro různé hry při špatném počasí. Areál je oplocen 
a v nočních hodinách je přítomen hlídač.  
 
Kromě společenských a sportovních akcí nabízí areál i ustájení soukromých koní.  
V současné době areál nabízí: 
- velké pískové kolbiště 55 x 80 m  
- malé pískové kolbiště 30 x 60 m  
- osvětlená krytá hala 19 x 38 m  
- kompletní vybavení pro pořádání jezdeckých závodů a soutěží  
- moderní boxové ustájení  
- mycí box pro koně  
- sociální zázemí (sprchy a WC) pro jezdce  
- šatny pro jezdce  
- restaurace  
- letní restaurace 
- ubytování 
 
Kontakt pro novináře 

 
Kontaktní osoba:  
Barbora Lišková 
           
GSM: +420 737 266 641 
TEL: +420 225 116 111 
FAX: +420 225 116 552 


